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Συνάντηση του Πατριάρχη Ρουμανίας με τον 
Καθηγούμενο της Ι.Μ.Μ Βατοπαιδίου Γέροντα 
Εφραίμ (ΦΩΤΟ/ΒΙΝΤΕΟ)
/ Γενικά Θέματα / Γέρ. Εφραίμ Βατοπαιδινός / Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου

Συνάντηση με τον Πατριάρχη Ρουμανίας κ.κ. Δανιήλ πραγματοποίησε ο 
Καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου Γέροντας Εφραίμ.
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Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 12 Ιουνίου 2023 στο Πατριαρχείο 
Ρουμανίας στο Βουκουρέστι.

Ο Γέροντας Εφραίμ ο Βατοπαιδινός, ευχαρίστησε για τη θερμή υποδοχή και 
υπογράμμισε ότι η ύψιστη αξία που έχει ο λαός της Ρουμανίας είναι η Ορθόδοξη 
Χριστιανική πίστη. Εξέφρασε την αγάπη του για τους Ρουμάνους και για το 
Πατριαρχείο Ρουμανίας αλλά και την εκτίμησή του για τον Πατριάρχη κ.κ. 
Δανιήλ.

Φωτογραφίες: ope.gr

Υπογράμμισε δε ότι ο πρώτος θησαυρός που έχει η Ρουμανία δεν είναι ούτε οι 
φυσικοί πόροι, ούτε τα κοιτάσματά της αλλά η Ορθοδοξία.
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Από την πλευρά του ο Πατριάρχης Ρουμανίας κ.κ. Δανιήλ αφού καλωσόρισε το
Γέροντα Εφραίμ και στη συνοδεία του από την Ελλάδα, μίλησε με τα πιο θερμά 
λόγια για το πολυσχιδές έργο που επιτελεί η Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου.

Ευχαρίστησε προσωπικά τον Γέροντα Εφραίμ για τα καλά του λόγια αλλά και για 
τη φροντίδα που δείχνει προς όλους τους Ρουμάνους προσκυνητές που 
προσέρχονται στο Άγιο Όρος: «Σας ευχαριστώ που αγαπάτε τον Ρουμανικό λαό 
και όλους τους προσκυνητές που έρχονται στην Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπεδίου
και γενικότερα στο Άγιο Όρος», είπε χαρακτηριστικά επισημαίνοντας ότι οι 
προσκυνητές τον θεωρούν προστάτη και πνευματικό τους πατέρα.
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Ο Πατριάρχης Δανιήλ μίλησε και για τον Άγιο Ιωσήφ τον Ησυχαστή τον οποίο 
ενέταξε το Πατριαρχείο Ρουμανίας στο εορτολόγιό του και αναφέρθηκε στην 
αγιογραφία του η οποία θα φιλοτεχνηθεί στο νέο Καθεδρικό ναό της Ρουμανίας.

Ο Πατριάρχης Ρουμανίας και ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης Μονής 
Βατοπαιδίου αντάλλαξαν δώρα.

Το πρωί ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου Γέροντας 
Εφραίμ τέλεσε τη Θεία Λειτουργία στο μοναστήρι Radu Vodă στο Βουκουρέστι.
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Διαβάστε επίσης:

Στο Αγιολόγιο του Πατριαρχείου Ρουμανίας ο Όσιος Ιωσήφ ο Ησυχαστής – 
Η εικόνα του και στον Καθεδρικό Ναό του Βουκουρεστίου
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